(ICrazy Iron

VOGE 350AC

ID: 50305

Puc.1. YcranoBneHHas kieTka BUJI CIIpaBa Puc.2. YcranoBieHHass KjiIe€TKa BHJ CJIEBA

WWww.crazyiron.ru



(ICrazy Iron

MoHTax u KOMILJICKTAlU:.

*CoBeTyeM He MPOU3BOJUTH PAOOTHI 10 YCTAHOBKE M3JIEJINs CAMOCTOSITENILHO U OOPaTUTHCS B
CIELMAIU3UPOBAHHBIN CEPBUC.

1.

m

OTKpyTUTE OpUTHHAIBHBIN Kpenex B Touke Nel ¢ mpaBoii CTOPOHBI MOTOLIMKIIA.

BauMmaHue He nonycxai’lTe OJHOBPEMECHHOI'0 BLIKPYUYNBAHMUSA 00J1TOB KpenJICeHUus ABUTraTeEIsl B

2X TOYKAX C OJJHOI CTOPOHBI WM B 4 TOYKAX HA 00€UX CTOPOHAX MOTOHUKJIA! ITO MOKeT
NPUBECTH K CMENIeHUI0 MOJI0KEeHHsI IBUTaTeisl B pame!

2.

[TpunoxuTe npaByro MOJOBUHY KJIETKU K TOYKE KPEIUICHUS MPaBOi CTOPOHBI 1 (Kak 3TO MOKa3aHO
Ha puc.1).

Hcnonb3yst KOMIUIEKT Kperexa, mo3unus 1 (mpasast) mpeaBapUTEIbHO 3aKpeNnTe KIETKY B TOYKE
Nel. He 3abyobme cpasy ycmanosums 3auumusiii ciatioep!

OTKpyTUTE OpHWTMHANBHBIA Kpemesk B Todke Ne2 u Noe3 (OonT KperieHWs IBHUTATENs |
BOAMTENHCKOM MOJHOXKKHU) C MPABOM CTOPOHBI MOTOIUKJIA.

CoBMeCTHUTE KPETEeKHBIC OTBEPCTHSI HA MOTOIIMKIIC ¢ MOHTAKHBIM OTBEPCTHEM B KIIETKE TOUKH No2
nu Ne3 (cm. puc.l) Ha mpaBoil cTOpoHe MoTouMKIa. Kierka mpu 3TOM mpeaBapuUTeIbHO
3adukcupoBaHa B Touke Nel.

Hcnonpe3ysi KOMIUIEKT Kpereka, Mo3unus 2 (mpasasi) MpeIBapuTeNIbHO 3aKpEnuTe KIETKY B TOUKE
Ne2. He 3abyoeme cpa3zy ucnonv3osams npocmagouHvle 6MYJIKU, KOMOpble O0JHCHbI OblMb
VCMAHOBIeHbl MeHCOY MOMOYUKIOM U KPENEHCHbIM YXOM KaemKu!

Hcronp3yst KOMIUIEKT Kperexa, mo3unus 3 (IpaBast) MpeABapUTEIbHO 3aKPETHUTEe KIETKY B TOUKE
Ne3. Obpamume enumanue nHa mecmo Kpenieuue KiemKu HA NPABOM 3A800CKOM KpOHUIMEUHe
Kpenienus ogueameisi.!

[ToBTOpuTe MyHKTHI 1-7 11t IeBOM CTOpPOHBL. Kponwimetinvl kpenienus ogueamens OJisi Npasou u
J1e6ou CMopoHyl, pasHule!

[TpoTssHUTE BCE TOYKH KPEIUICHUS KICTKA JUHAMOMETPHUYECKAM KIFOUEM C PEKOMEHIYEMBIM
MOMEHTOM 3aTsKKH, YKa3aHHBIM B Tabnuie 1.

O6LLMe MOMEHTbI 3aTAXKM B H*M
Matepuan
Pe3bba
Cranb AnOMUHWIA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
Tab6muna 1

www.crazyiron.ru



Tlozunus

HanmenoBanue

Boar M10x1.25x210 DIN960 Craiinep aii6a 10,5 DIN 125 I'poeep 10 DIN 127
1
(npaBas) ’
Bonr M10x1.25x210 DIN 960 Craiinep II1aii6a 10,5 DIN 125 I'posep 10 DIN 127
1
(J1eBast) ’
Boxrr M10x1.25x30 DIN 961 Ilaii6a 10,5 DIN 125 Fa’““g‘lmg’él-%
2 —
(paBas) o
Bor M10x1.25x30 DIN 961 1llaii6a 10,5 DIN 125 Fa’““glmg’él‘%
2 —
(J1eBast) o
Bunt M8x50 DIN 912 Ilaii6a 10,5 DIN 125 I'posep 10 DIN 127 Hp"“i“gi‘;gi’i nyﬂKa
3
(npaBas) o
Bunt M8x50 DIN 912 Ilaii6a 10,5 DIN 125 I'posep 10 DIN 127 Hp"”i‘g;‘l‘gi’;fm“a
3
(;teBast) o

Tabmuna 2




